



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело в отношении подростка по факту распространения наркотиков**



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п.«г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

По версии следствия в период с 01 мая по 16 июня 2020 года подозреваемый незаконно приобрел через сеть Интернет наркотическое средство общей массой более 3 грамм, которое хранил при себе в целях сбыта неопределенному кругу лиц. 16.06.2020 около 21 часа, в лесном массиве в районе лыжной базы города Нефтеюганск, при попытке оборудовать очередной «тайник-закладку» для сбыта наркотического средства, подозреваемый задержан сотрудниками УМВД России по ХМАО-Югре.

В настоящее время следователями проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1474507>